

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 16. napján megtartott **rendkívüli nyilvános** ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti Díszterme

Jelen vannak: Markót Imre polgármester

Bihari József képviselő
Budai Ferenc képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Kiss Márk képviselő
Kovács László képviselő
Ladár György képviselő
Ónodi Erzsébet képviselő
Polgár András képviselő
Révi Attila képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Magyar Attila jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Szegő János hatósági osztályvezető
Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető-helyettes
Marsi Péter kabinetvezető
Annus Tímea titkárságvezető
Édes Krisztina ügyvezető – Rádió Horizont Kft.

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Markót Imre polgármester köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőket, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, minden jelenlévő vendéget, valamint a televízió képernyője előtt ülő törökszentmiklói lakosokat.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület megválasztott 11 tagja közül 10 fő jelen van, az ülés határozatképes. Távolmaradását senki nem jelezte, önkormányzati megbízatás az ülésen való részvételben nem akadályoz senkit. A testületi ülést megnyitja.

Köszönti és bemutatja a képviselőknek valamint Törökszentmiklós lakosainak Törökszentmiklós város új jegyzőjét, Dr. Magyar Attilát.

A Szervezeti és Működési Szabályzat 45. §-ában szabályozott írásbeli kérdés illetve interpelláció nem érkezett.

A két ülés között történt fontosabb eseményekről a következő rendes testületi ülésen fog beszámolni.

Az SzMSz 45. § (3) bekezdése alapján azonnali kérdéseknek ad helyt képviselőnként 1-1 percben.

Kovács László képviselő kérdése, a szakállasi kisajátítás ügyében történt-e előrelépés, megye simán az ügy és mikorra várható, hogy nyugvópontra kerül az útnak a kérdése? Mindenféle híreket hallott már, polgármester úrtól szeretné hitelesen hallani a tényeket.

Markót Imre polgármester rámutat, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Törökszentmiklós Városi Önkormányzat kisajátítási kérelmét helyben hagyta. 15 napot adott a kisajátítási határozatban megjelölt kisajátítási díjak kifizetésére, amelyet postai úton elküldtek az ingatlanulajdonosok részére. Nekik egy része a pénzt nem vette át, ami visszaérkezett az önkormányzat számlájára. Van olyan ingatlanulajdonos, aki átvette a pénzt, továbbá az ingatlanulajdonosok egy harmadik része a bírósághoz fordult a kisajátítási határozat jogorvoslatát kérve. Jelenleg a bírósági tárgyalásos eljárás folyik, egy tárgyalás volt, éppen ma este fognak az önkormányzat által megbízott ügyvéddel egy rövid egyeztetést folytatni arról, mi hangzott el a bírósági tárgyaláson. Azt kell még tudni, hogy bírósági letétbe kell helyezni az át nem vett pénzeszközöket, ennek a jogi eljárása elindult. Ha sikerül ezeket a pénzeszközöket bírósági letétbe helyezni, elméletileg birtokba is kerülhet az önkormányzat, de a bírósági eljárás végét kellene megvárni.

Kovács László képviselő kérdése, hogy indult-e újabb terület kisajátítása? Mert mindenfélét hallott már.

Markót Imre polgármester válasza, hogy nem indult, csak képviselő-testületi döntéssel tudna újabb eljárás indulni.

Kovács László képviselő a választ elfogadja.

Budai Ferenc képviselő emlékeztet, hogy nemrégiben volt a jubileumi év logójának az értékelése, és nagy örömmel látta, milyen sokan vettek ezen az eseményen részt. Kérdése merült fel - mivel azt hallotta az előadás során, hogy a négy logó, ami többé-kevésbé hasonló szisztémára épül - még nem a végleges, és ha szükséges, ezen még lehet változtatni. Elmondja, hogy ez a város 300 éves, amiből 290 éven keresztül mezővárosként működött. Minden, ami elterjedt a városról, a mezőgazdasághoz és mezőgépgyártáshoz kapcsolódik, akár az agráriumot, akár a malmot, akár a baromfifeldolgozást, gépgyártást nézve. Kérdése, hogy valamilyen formában lehetséges-e még az, hogy ezt a nagyon szép múltat ebbe a logóba valamilyen módon megtestesítsék?

Markót Imre polgármester rámutat, hogy a logó megszületett, a teremben is fel van állítva, láthatják. A logó megtervezésének az ötletpályázatát a Rádió Horizont Kft. bonyolította le. Az ülésen jelen van ügyvezető asszony, aki el tudja mondani álláspontját. Amit képviselő úr felvetett, azt a zsűri az ötletpályázatban tudta volna értékelni, valamint a pályaművek között is volt néhány, ami ha másban nem is, a búzakalászban megjelentette a város mezőgazdasági múltját.

Édes Krisztina ügyvezető emlékeztet, hogy ez egy széles körben meghirdetett pályázat volt, amire nagyon sok ötlet érkezett. Azt szerették volna ezzel elérni, hogy a város minél szélesebb rétegeiből érkezhessenek ötletek, és olyan végeredmény szülessen, amit mindenki magáénak érez. A beérkezett ötleteket egy öttagú, Törökszentmiklós művészeti életében nagyon meghatározó zsűri válogatta, értékelte és választotta ki, abból is többet, amiből a

megbízott grafikus a végleges logót kialakította. A pályázatok között valóban volt olyan, ami a mezőgazdasághoz kapcsolódó motívumokat is tartalmazott, igaz nem sok. A város jellegzetes épületeinek sziluettjére utaló irányvonal volt, ami a legtöbb pályázati munkában visszaköszönt. A zsűri emiatt is – és nemcsak azért, mert ezek szebben voltak kidolgozva – választott így. Alapvetően ez a folyamat lezárult. A grafikussal van még kapcsolat, arculati kézikönyvet készít, tehát nem mondaná, hogy kizárják az esetleges módosítás lehetőségét, hiszen a Kft. a város igényeinek megfelelően szeretné ellátni az ezzel kapcsolatos feladatait. Viszont egy megállíthatatlan folyamatot indítana el, mert jelentkeznének újabbak, akik újabb ötlettel állnának elő. Nem tudja, mi lenne ennek a korrekt és hivatalos fóruma, ahol elmondaná, hogy a folyamatnak vége van.

Budai Ferenc képviselő a választ elfogadja, de hozzáteszi, hogy amikor a Wolcsánszky úr átvette a díjat, ő maga jelentette ki a nyilvánosság előtt, hogy nyitott a további információk befogadására. Arra gondolt, hogyha a városnak az elmúlt 300 évben ez egy meghatározó vonala volt, ebben egy kiválóan elkészített logóban elsősorban az épített környezet jelent meg, nem lenne hátrány, ha minimális szinten megjelenne, hogy Törökszentmiklós egy mezőváros. A mezőgazdasága, az élelmiszeripara, a mezőgépgyártása tette világhírűvé.

Ladár György képviselő elmondja, hogy a facebook oldalon nemrég megjelent egy videója az Otthonunk Törökszentmiklós Egyesületnek, amelyben polgármester úr kijelenti, hogy nem vettek részt a Képviselő-testület FIDESZ-es képviselői semmilyen törökszentmiklói rendezvényen, illetve egy fő egy rendezvényen részt vett. Ezt a kijelentést abszolút ellenzi, és nem tudja, hogy polgármester úr mennyire gondolta valósnak ezt a kijelentést. Mert ha valós, akkor nagy nyilvánosság előtt elkövetett csoport elleni becsületsértést hajtott végre, mivel ő, Ladár György és Budai Ferenc jelen voltak, tehát a képviselők e csoportjának 50%-a egy-egy városi rendezvényen jelen volt.

Másik, hogy van egy képviselő az Otthonunk Szentmiklós Egyesület tagjai között, aki harmadjára sem lett megválasztva alpolgármesternek, ami után eléggé indulatos kirohanása volt és az édesanyjukat szidalmazta. Kérdése, hogy ez miért történt és miért kell a szülőket belekeverni?

Harmadik kérdése...

Markót Imre polgármester figyelmezteti Ladár képviselő urat, hogy az SzMSZ-t olvassa el, mert a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint egy kérdést tehet fel. Kérdezi, melyiket szeretné feltenni a három közül?

Ladár György képviselő így az első kérdésére szeretne választ kapni.

Markót Imre polgármester válasza, hogy amit elmondott a videóban, eléggé leszűkítette, hogy melyik rendezvényre gondolt. Ezek voltak az Adventi gyertyagyújtások, a Város Napja rendezvény és még a Polgármesteri Hivatal karácsonyi ünnepségéről beszélt. Ezek közül Hendrik Zoltán képviselő úron kívül senki nem vett részt. Ha megbántotta Ladár képviselőt, elnézést kér tőle.

Ladár György képviselő elmondja, hogy a Város Napján ott volt, a második gyertyagyújtáson ott volt. A Székács szalagavatón ott volt, a Jó tanuló- jó sportoló díjátadón ott volt. A választ és polgármester úr bocsánatkérését is elfogadja.

Több kérdés nem hangzik el.

Markót Imre polgármester a mai ülés napirendjének a meghívóban kiküldött napirendi pontokat javasolja megtárgyalni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem javaslat nem érkezik. Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

1/2020. (I.16.) Kt. számú

Határozata

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2017. (II.23.) számú Önkormányzati rendelet 25. § (3) bekezdése alapján az alábbiak szerint hagyja jóvá az ülés napirendjét:

Nyilvános napirendi pont

1.	A Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 9/B szám alatt található, 1994 helyrajzi számú ingatlan megvásárlása
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető-helyettes
2.	Előterjesztés a Rádió Horizont Kft. 96,4 Mhz frekvencia pályázatának benyújtásáról
	Előterjesztő: Édes Krisztina ügyvezető

Zárt napirendi pont

1	A Rádió Horizont Kft. ügyvezetői megbízásáról szóló 282/2019.(XII.19.) Kt. határozat visszavonása
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Monoki Bernadett aljegyző

1. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 9/B szám alatt található, 1994 helyrajzi számú ingatlan megvásárlása

Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető-helyettes ismerteti az előterjesztést.

Bizottsági vélemény

Kiss Márk a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólások

Kovács László képviselő örül, hogy ez a legrégebben lebontott romhalmaz eltűnik onnan, mert a környék szeméttárolója. Több ízben is megkeresték már a környéken lakók, hiszen az ő

választókerületében van, sőt nem messze a lakásához. Ennek eltüntetését nagyon támogatja és örül, hogy végre ez meg fog történni. Nem ez az egyetlen a főút azon szakaszán, de ez a legrégebbi épületrom. Kéri, ha egy mód van rá, legalább a főútca azon szakaszán a többi ilyen épületrom eltakarítására is kerítsenek sort, mert a város bevezető szakaszán nagyon csúnya látvány.

Polgár András képviselő Kovács László képviselő gondolataihoz csatlakozva jó kezdeményezésnek tartja, hogy ezeket a torzókat megpróbálják végre eltüntetni. Javasolja annak a megvizsgálását, hogy ezekkel a területekkel a tereprendezés során tudnak-e valamit kezdeni. Adott esetben az ott élőknek egy közösségi teret, játszóteret, vagy bármit lehet-e ott létesíteni. Esetleg a költségvetésbe tudnának-e beleépíteni, hogy a későbbiekben ne kelljen újra hozzáfogni és többletköltséggé ne merülne fel.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Markót Imre polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

2/2020. (I.16.) Kt. számú

Határozata

A Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 9/B. szám alatt található 1994 helyrajzi számú ingatlan megvásárlásáról

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 26/2017.(XII.01.) önk. rendelet (továbbiakban vagyonrendelet) alapján a Képviselő-testület az alábbi döntést hozza:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő – testülete a Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 9/B. szám alatt található, belterület 1994 helyrajzi számú, „kivett lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű, 609 m² nagyságú ingatlant meg kívánja vásárolni 1.000.-Ft + ÁFA értéken.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat az ingatlant széljegy-, per-, teher- és igénymentesen vásárolja meg.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat az ingatlan megvásárlásához, illetve a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Törökszentmiklói Járási Hivatalának kötelező döntésében foglaltak végrehajtásához 2020. évi költségvetésében fedezetet biztosít.
4. A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy az adásvételben teljes joggal eljárjon, valamint a szükséges szerződést aláírja.
5. A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az ingatlan tulajdonjog változásának földhivatali bejegyzését követően készítse elő a vagyonrendelet módosítását.

Felelős: Markót Imre polgármester
Határidő: 2020. március 31.

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Rádió Horizont Kft. 96,4 Mhz frekvencia pályázatának benyújtásáról

Édes Krisztina ügyvezető elmondja, hogy Törökszentmiklós Város Önkormányzata 2016. év végén döntött úgy, hogy az akkor eladásra kínált Rádió Horizont Kft-t megvásárolja. Akkor az elsődleges oka ennek nem gazdasági szempont volt, hanem az a hatalmas érték, amit a Kft. által üzemeltetett Rádió Törökszentmiklós jelentett. Azt mindenki tudja, hogy a rádió életében változások történtek. Magántulajdonban működtetett kereskedelmi rádióként indult, majd ennek a frekvenciának a pályáztatása során elveszítette a frekvenciát és egy kisközösségi frekvenciára kényszerült át, ami sokkal kisebb vételi körzetet és sokkal kevesebb reklámbevételt biztosított a működéshez. Rámutat, hogy azt is tudni kell, hogy a közösségi rádióhoz képest a kisközösségi rádió működtetése sokkal szigorúbb szabályokkal és feltételekkel bír. Az önkormányzati átvételt követően egyértelműen megfogalmazódott a tulajdonos részéről, a Felügyelő Bizottság, valamint a Kft. szakmai gárdája részéről is, hogy amennyiben lehetőség nyílik ennek a nagyobb hatósugarú frekvencia visszaszerzésére, azzal mindenképpen élni kell. A pályázat kiírása 2019 decemberében megtörtént, akkor előzetes Felügyelő Bizottsági egyeztetések alapján úgy döntöttek, hogy a pályázat írását mindenképpen elkezdik, erre rövid határidő lett kiírva, hiszen a pályázat benyújtásának határideje 2020. január 20. Azért van az előterjesztés a Képviselő-testület előtt, mert mindenképpen szeretnék a testület – mint tulajdonos – felhatalmazását kérni. Mindenképpen fontos ennek a pályázatnak a benyújtása, mert a törökszentmiklói lakosság teljességét el tudnák érni ezen a kommunikációs csatornán, sőt ennél nagyobb területet is. Jelen pillanatban a kisközösségi rádió hatósugara 1 km sugarú kör, ez az új pedig már közösségi frekvencia lenne – ami ugyan még mindig távol áll a kereskedelmi frekvencia lehetőségeitől -, ami több szabadságot biztosítana a működéshez. Ettől a változástól azt várják, hogy a város teljes lakosságához eljussanak az információk, amelyek eddig nem, illetve ezáltal a reklámbevételeket növelni tudnák – bár azt tapasztalják, hogy a kereskedelmi reklámok értékesítése elég alacsony, azonban hatalmas bevételi lehetőség a még mindig futó uniós pályázatoknak a tevékenysége, amivel talán a környező településeket is meg tudnák célozni. A pályázatot teljes egészében nem volt szándékuk a Képviselő-testület elé tárni, legfeljebb főbb mutatókat, de elmondja, hogy még most is és holnap is zajlik a pályázat véglegesítése. Azt viszont el tudja mondani, hogy megkapták a rádió műszaki felügyeletét és karbantartását végző cégtől a műszaki tervet, amit a pályázathoz be kell nyújtani, illetve nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy semmilyen műszaki beruházást nem igényel az új frekvenciára történő átállás, semmilyen drága berendezést nem szükséges a Kft-nek megvásárolnia, mert rendelkezésre állnak olyan minőségben, ami a műsorszórásra alkalmas. A Kft. könyvelését végző céggel a héten a pénzügyi terveket elkészítették, azokból is – egyeztetve a korábbi tulajdonosi körrel és jelenlegi főszerkesztő asszonnyal – kiderül, hogy költségnövekedést ettől a változástól sem várnak, tehát mind a műszaki feltétel, mind a humán kapacitás rendelkezésre áll a rádiónál ahhoz, hogy zökkenő mentesen tudják továbbra is a 96,4 MHz-es frekvencián működtetni.

Hozzáteszi, hogy a rádió által fizetett jogdíjak függenek mind a műsorszerkezettől, mind a rádió reklámbevételeitől. Ezzel kapcsolatos kalkuláció szerint egyedül ezen a területen várnak esetleges költségnövekedést, azonban a jelenlegi becslések szerint ez párszázézer forintos tételt fog jelenteni. Mindezek tükrében kéri a Képviselő-testületet, az előterjesztést vitassa meg, a pályázat benyújtását pedig támogassa, és a letéthez szükséges összeget az átmeneti időszakra biztosítsa.

Bizottsági vélemények

Kiss Márk a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke ismerteti, hogy a bizottság elfogadta és elfogadni javasolja az előterjesztést.

Bihari József az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke tájékoztat, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja támogatta az előterjesztést.

Kérdések

Budai Ferenc képviselő a megkapott előterjesztés utolsó 20 oldalát üresen találta, ami nyilvánvalóan gazdasági adatokat tartalmaz. Úgy kellene 20 millió forintról dönteni, hogy nem derül ki, hogyan épül fel a költségvetés, milyen terheket fog róni az önkormányzatra, vagy esetleg bevétele származik ebből az önkormányzatnak. Kérdése, hogy ez azért van, mert a pályázat beadása kapcsán ezzel hátrányba kerülhetnek másik pályázókkal szemben, vagy egyszerűen úgy gondolják, hogy ezek az adatok nem fontosak. Ha fontosak, akkor javasolhatná, hogy tegyék át ennek a megtárgyalását zárt ülésre, ha nem akarnak számszerű adatokat nyilvánosságra hozni.

Markót Imre polgármester rámutat, hogy ügyvezető asszony beajánlásában sok dolog elhangzott ezzel kapcsolatban.

Édes Krisztina ügyvezető válasza – mint ahogyan a beajánlásában is említette -, hogy nem volt eddig bevált módszer, hogy a pályázatokat egy az egyben nyilvános ülésen a Képviselő-testület elé tárják. A testület a főbb irányszámok alapján hozott mindig döntést, ezért most is úgy ítélték meg, hogy nem a pályázat, hanem a pályázati felhívás került becsatolásra az előterjesztés mellékleteként. Úgy gondolja, hogy semmiképpen nem nyilvános ülés témája a pályázat teljes műszaki és pénzügyi terve, akár azzal összefüggésben sem, mivel tudomásuk van más pályázóról is. Illetve mint említette, még jelen pillanatban is zajlik a pályázat elkészítése pont amiatt, hogy december közepén írták ki a pályázatot, ünnepek voltak, nem nagyon tudtak haladni vele és úgy néz ki, hogy az utolsó pillanatban még holnap tudják Dr. Kerek Béla külsős tanácsadóval és a rádiós kollégákkal véglegesíteni a pályázatot. Az alapvető fő irányszámok és a műszaki terv rendelkezésre állnak. Hozzáteszi, hogy jelen információk alapján nem találtak olyan tényezőt, ami emelné a költségeket, erre talán elég az ő ügyvezetői szava, s az említett 20 millió forintos működési költség a jelenleg is érvényben lévő működési költség, tehát az üzleti tervet 3 évre előremenően kell benyújtani a Média Hatósághoz. Évről-évre egy viszonylag kicsi költségnövekedéssel és azzal arányosan nagyobb bevétellel számoltak.

Hozzászólások

Révi Attila képviselő – a Rádió Horizont Felügyelő Bizottságának tagja - kiegészíti, hogy a Felügyelő Bizottság is tárgyalta ezt az előterjesztést, ahol kitértek ezekre a részletekre is. A

Felügyelő Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. Amire képviselő úr célzott, két nagyon fontos elemnél elég hosszasan elidőztek. Egyik ilyen a költségek esetleges növekedése, amihez azóta megérkeztek a számítások a külsős partnerektől, melyek alapján határozottan állítható, hogy jelentős mértékű emelkedéssel nem kell számolni az esetlegesen elnyert új pályázat esetében sem. Tehát attól nem kell félni, hogy a költségvetése a Rádió Horizont Kft-nek jelentős mértékben megváltozna. A másik az volt, hogy a Felügyelő Bizottság hozott egy határozatot, miszerint a pályázat benyújtása előtt ezt a pályázati anyagot a Felügyelő Bizottság még egyszer áttekinti és utána lenne csak benyújtva. Erre a holnapi nap folyamán sor fog kerülni.

Markót Imre polgármester rámutat, hogy a Felügyelő Bizottság határozata nyilvánvalóan nem tudja majd felülbírálni azt a döntést, amit most a Képviselő-testület vélhetően meg fog hozni. A Felügyelő Bizottság legfeljebb a pályázat tartalmáról tud tájékozódni.

Révi Attila képviselő egyetért abban, hogy a végeredményt befolyásoló döntést nem tud hozni a Felügyelő Bizottság, azonban ha a pályázatban hiányosságot, kitölteni valót vesz észre, azt még tudja pótolni, erre gondoltak.

Bihari József képviselő azt nem tudja, hogy 2013-ban könnyen veszítették-e el ezt a rádió pályázatot, vagy sem. Nem tudja, volt-e lobbierdek, ami az egyháznak adta ezt a közösségi rádiót, de az biztos, hogy a térségben nagyon szerették ezt a rádiót, hiszen nemcsak Törökszentmiklóson lehetett hallani, hanem a fegyvernekiek, kunszentmártoniak is nagyon szerették. Biztos abban, hogy nem lesz könnyű a frekvenciát visszaszerezni, de úgy véli, hogy támogatni kell ezt a tervet, mert ez a rádió fontos a városnak.

Budai Ferenc képviselő elmondja, hogy nem azért kérdezett az elején, mert nem akar támogatni egy ilyen rádiót, hanem azért, mert tisztán szeretne ebben a dologban látni, hiszen ő volt az, aki néhány héttel ezelőtt felhívta a Képviselő-testület és polgármester úr figyelmét arra, hogy egy tervezet már megjelent, amire figyeljenek oda. Figyeljenek oda azért, mert kell, hogy legyen az önkormányzatnak egy olyan hatókörű médiája, amellyel lefedi a város teljes területét és a hozzá tartozó településeket is. Egy olyan médiafelület kell, ahol megjelenhetnek információk, és azzal szembeni információk is, amelyek a város életét korrekt módon mutatják be. Az elmúlt napokban tapasztalt is erre vonatkozó törekvéseket. Arra buzdítja a Képviselő-testületet, hogy támogassák a pályázatot és alkossanak meg egy olyan törökszentmiklósi rádiót ezen a 96,4 MHz-en, ami szolgálja Törökszentmiklós egészét és nem fordulhat az elő, hogy csak bizonyos részek kiemelését és nem releváns információknak gátat szabjon. Egy nyitott, korrekt, szabad törökszentmiklósi rádiót alkossanak meg. Bízunk abban, hogy a jelenlegi rádióvezetés és a városvezetés is nyitott erre.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Markót Imre polgármester szavazásra teszi fel a pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

3/2020. (I.16.) Kt. számú

Határozata

Rádió Horizont Kft. 96,4 MHz frekvencia pályázatának benyújtásáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Rádió Horizont Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója, a Rádió Horizont Kft. 96,4 MHz frekvenciára történő pályázat benyújtását támogatja.

Markót Imre polgármester szavazásra teszi fel az átmeneti tagi kölcsönről szóló határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

4/2020. (I.16.) Kt. számú

Határozata

Rádió Horizont Kft. 96,4 MHz frekvencia pályázatának benyújtásához szükséges letét biztosításáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete mint a Rádió Horizont Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója, a Rádió Horizont Kft. 96,4 MHz frekvenciára történő pályázat benyújtásához biztosítandó 5 000 000 Ft letétet tagi kölcsönként elkülönített bankszámlára 2020. január 17. napjától biztosítja a pályázati felhívásnak megfelelően.
2. A tulajdonos a tagi kölcsönt kamatmentesen nyújtja legkésőbb 2020. december 31-i visszafizetési határidővel. A Rádió Horizont Kft. a letétbe helyezett összeget semmilyen egyéb célra nem használhatja fel, és az elkülönítés megszüntetését (a támogatói szerződés megkötését, vagy a pályázat elutasítását) követően köteles a teljes összeget maradéktalanul 8 napon belül az önkormányzat számlájára visszautalni.
3. A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a tagi kölcsön nyújtása kapcsán eljárjon és az erre vonatkozó szerződést aláírja.


Határidő: azonnal

Felelős: Ügyvezető

Markót Imre polgármester köszöni a nyilvános ülésen végzett munkát, a televízió nézőitől és a jelenlévőktől elköszön, a nyilvános ülést bezárja. A Képviselő-testület zárt üléssel folytatja munkáját.

K.m.f.


Markót Imre
polgármester


Dr. Magyar Attila
jegyző

